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Question 1 14
Donner la représentation en base 10 du nombre suuvant 20
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Question 2 )
Dans la question suivante, on utilise la fonction bin() . b r\( ) Ly &Jkﬁ do. (‘.éu.r\r\,q,Q L
Quelle valeur obtient-on en exécutant l'instruction suivante ? B(' O \Q g - e ‘ 2
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Question 3 o

Combien de bits doit-on utiliser au minimum pour représenter en binaire le nombre entier 153 ?
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Question 4
Parmi ces nombres binaires en complément a deux sur 8 bits, le ou lesquels sont positifs ?
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Question 5

Donner la représentation binaire en complément & deux, sur 8 bits, du nombre (—34)10.
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Question 6

Donner la représentation en base 10 du nombre (1101, 0101 )3 en virgule fixe.
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Question 7 :

Donner la représentation en base 16 du nombre (63);,
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Ecrire sur 32 bits le nom%e (2%5) 10 o P 2
g ¥ v ¢
O|lc|o|ole|lo|4]| 0] of 0| ofl 0| 0| o]l 0| O o|lo| olo|e|O|e|elle|o]le|olo|e]| ©

2/2



